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Про  підсумки   виховної роботи 

у 2022/2023 навчальному році 

 

У 2022/2023 навчальному році виховний процес був невід’ємною 

складовою освітнього процесу і був зорієнтований на загальнолюдські цінності.   

Організація освітнього процесу в умовах воєнного стану набула  нового  змісту 

та підходів до проведення виховної роботи.  

Основним цільовим напрямом стала реалізація Концепції національно-

патріотичного виховання в системі освіти України до 2025 року. 

У рамках реалізації цієї концепції заплановано та проведено виховні 

заходи у вигляді:  

- захисту проєктів із створенням презентаційних матеріалів : «Мій особистий 

внесок у Перемогу», «Позиція кожного - важливий елемент перемоги України",  

«Діти України за мир в усьому світі», «Моя країна – Україна»; 

- флешмобів: "Я-волонтер", "101 причина любити Україну"; 

-інтегрованих виховних заходів з використанням елементів         предметів, таких як 

історія, біологія, правознавство: "Бойові дії на сході України", «Славні традиції 

козацького руху», «Традиції української родини», «Екологічні наслідки  війни». 

Національно-патріотичний напрямок  виховання відобразився у 

традиційних заходах.  До  Дня захисників та захисниць України та Дня 

українського козацтва  проведені загальношкільний урок "Українські жінки-

воїни" та  загальношкільний проєкт «Як ми захищаємо Україну». З 

використанням нових підходів пройшли День Соборності України,    

Міжнародний день рідної мови, День вишиванки, Національні уроки пам’яті. 
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Учні закладу продовжили брати участь у волонтерських акціях «Допоможи 

героям України», «Банка радості».  Традиційно  діти надіслали листи та 

малюнки на фронт для солдат. 

Вихованці під керівництвом педагогів підготували  та провели заходи до 

Міжнародного Дня толерантності,  Дня Гідності та Свободи, Всесвітнього дня 

дитини. Усі класи долучилися до флешмобу до Всесвітнього дня миру «Ми за 

мир», взяли участь у  «ІІІ Міжнародний урок доброти» та отримали відзнаку. 

Наші  вихованці взяли активну участь у Міжнародній акції до Всесвітнього дня 

прибирання «World Cleanup Day» та отримали сертифікати від Всеукраїнського 

молодіжного руху «Let’s do it Ukraine» спільно з міжнародним рухом «Let’s Do 

It World». Дуже цікаво пройшли канікули наших дітей, які долучилися до 

вікторини за програмою, розробленою молодими вченими Національного 

технічного університету «Харківський політехнічний інститут» - «Осінні 

канікули з Політехом: Вікторини в Kahoot».  

Участь  у Всеукраїнських конкурсах є важливою складовою роботи нашої 

школи. Вони сприяють розвитку талановитих учнів, стимулюють їхній 

інтелектуальний та творчий розвиток, а також підвищують престиж нашого 

навчального закладу. 

"Птах року - 2022" - проводиться з метою популяризації вивчення птахів 

серед школярів. Учні нашої школи активно долучилися до цього заходу. Вони 

вивчали види птахів, їхні особливості, місця проживання та поведінку. 

Учасники конкурсу складали твори, малюнки та презентації на тему птахів, а 

також знімали невеликі відеоролики. Наші учні зайняли почесні місця в різних 

вікових категоріях, і їхні роботи були відзначені журі.  

Не менш цікавий конкурс - "Україна сад" має на меті популяризацію 

садівництва серед дітей та молоді. Учні нашої школи долучилися до цього 

конкурсу з великим ентузіазмом. Вони розробляли проекти садів, створювали 

макети, досліджували ґрунт, вивчали властивості рослин та їхній вплив на 

навколишнє середовище. Наші учасники були відзначені журі за оригінальність 

ідеї, естетичний вигляд садів та гармонійну організацію рослинного світу.  
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"День юного натураліста" - у якому взяли участь наші школярі має на 

меті сприяння розвитку екологічної свідомості серед молодого покоління. Учні 

вивчали природу, її багатство та потребу у збереженні. Вони глибоко 

досліджували різні аспекти природи, від геологічних процесів до 

біорізноманіття. Учасники конкурсу презентували свої дослідження у вигляді 

презентацій, наукових статей та проектів. Наші учні отримали високі оцінки 

журі та були відзначені за глибину досліджень та представлення результатів. 

Ще один  конкурс "Крок до знань" спрямований на розвиток інтелектуальних та 

творчих здібностей учнів, де вони проявили високий рівень підготовки та 

здобули призові місця в своїх вікових категоріях. 

Заклад постійно бере участь в  україно-німецькому проєкті «Молодь 

дебатує», який спрямований на розвиток критичного мислення  шляхом 

запровадження дебатної методики «Jugend debattiert».  Санаторна школа є 

координатором цього проекту в Харківській області. Таким чином, кілька учнів 

школи взяли участь у тренінгу «Діалог. Переговори. Дебати», що дозволило їм 

написати проект та отримати сертифікат. 

Цього року наші педагоги активно готували лідера Владиславу Коваленко 

до участі у Форумі патріотичних сил лідерів учнівського самоврядування 

Харківської області, а також до обласної конференції. Темою її презентації 

стала «Патріотичне виховання в Харківській санаторній школі №13». Її виступ 

відмічено  нагородою.  

Війна впливає на психічне та фізичне здоров’я кожного громадянина 

України. Тому  також одним з напрямів  виховної роботи стала безпекова 

складова здоров'я, забезпечення фізичного, психічного, соціального і духовного 

благополуччя. У  цьому напряму діяльності проведено заходи: 

-діагностика учнів "Шкала депресії"(7-11клас). 

-діагностика з питань булінгу та безпеки в інтернеті.  

- проведення Всеукраїнського тижня з протидії булінгу (вправа "Рука 

допомоги", «Віртуальні -посиденьки. Сподіваюсь ти в безпеці», «Конфлікти в 

нашому житті».  

http://www.jugend-debattiert.de/
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Ще однією червоною стрічкою є безпека життєдіяльності школярів. Як ніколи 

актуальними стали наразі уроки МИННОЇ БЕЗПЕКИ. Проведено заходи 

«Вражаючі фактори вибуху», «Причини виникнення пожеж, їх наслідки», 

«Якщо повітряна тривога сталася під час онлайн-уроку» та інші. 

 Втілення  здоров’язберігаючих технологій  - є одним з провідних напрямків 

роботи нашого закладу. Щорічно ми відзначаємо «День фізичної культури і 

спорту» – свято, що уособлює велич сили духу, мужності та здоров’я. Учні під 

керівництвом вчителів фізичного виховання зробили тиждень фізичної 

культури та спорту захоплюючим та цікавим. Він був присвячений темі 

“Здоров’я кожної людини – його скарб”. Змагання, квести та спортивні ігри 

виховували у дітях жагу до здорового способу життя, мету покращення 

здоров’я, взаємодопомогу, дисциплінованість, сміливість та наполегливість.  

  Участь школярів у Всеукраїнській акції “16 днів проти насильства» мала 

на меті привернути увагу суспільства до проблем подолання насильства у сім’ї, 

жорстокого поводження з дітьми, протидії торгівлі людьми та захисту прав 

жінок.    Прикро, що ми звикли сприймати насильство, як щось неминуче, адже 

прояви насильства порушують права людини, принципи її вільного та 

справедливого існування. І вихованці зрозуміли , що коли насильство чиниться 

поруч із нами чи в нас у домі, у школі, на вулиці, ми можемо й повинні 

зупинити його.  Тому наші учні також   продовжили  брати участь у  

Всеукраїнському флешмобі #БУЛИТИНЕКРУТО  та стали учасниками 

конкурсу малюнків «Стоп насильству». Учні нашої школи з великою 

ентузіазмом прийняли участь у цьому заході та представили свої творіння. Для 

наших юних митців цей конкурс став справжнім викликом та можливістю 

продемонструвати свої таланти та вміння. Результат не змусив себе чекати – 

наші учні стали переможцями та лауреатами цього конкурсу. 

Також проектні роботи учнів відмічені грамотами та дипломами   за  

змістовну роботу та значні результати у Всеукраїнській  акції  

#Як_ми_захищаємо_Україну#, Всеукраїнському діалозі осередків лідерів 

учнівського самоврядування областей України «2023 - загартовані війною», 
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природоохоронній акції «Птах року 2022», обласному фестивалі дитячої 

творчості “Натхнення”, Всеукраїнському конкурсі з нагоди Дня Європи в 

Україні «Stand with Ukraine», Міжнародному фестивалі-конкурсі з сучасної 

хореографії «United Dance Beat» та багато інших.  

Протягом року ми ретельно вивчали питання становлення нової 

парадигми виховання  та її технічного забезпечення. Дистанційні виховні 

години проходять пізнавально та є невід'ємною частиною освітнього процесу. 

Набули  чинності такі формати виховної роботи: відеозвіти, челенджі, 

відеочати, анкетування онлайн, відеоконференціі та інше. Дуже цікавий формат 

роботи, це перегляд сімейних відеороликів,  коли вихователь дає посилання на 

перегляд фільму и у форматі відеочату може обговорити ідею фільму та 

поділитися враженнями або емоціями.  

Протягом навчального року проводилась систематична робота із 

запобігання усім видам дитячого травматизму.  

Тиждень основ безпеки життєдіяльності «Збережи здоров'я та й на все 

життя» ставить метою пропагування здорового способу життя; проведення 

оздоровчо-профілактичної роботи серед підлітків; формування 

усвідомлення учнями ролі фізичної досконалості у гармонійному 

розвиткові особистості. Було проведено традиційні заходи: 

тиждень безпеки руху дітей та протипожежної безпеки, проведені класні та 

виховні години «Подорож до країни Дорожніх знаків», «Азбука безпеки», «Я 

— учасник дорожнього руху»; оформлені класні куточки з інформацією про 

безпечний рух дітей, проведена зустріч з інспекторами національної поліції 

«Нещасні випадки на дорогах». Проведені заняття з учнями 1-11-х кл. згідно 

програми з вивчення правил протипожежної безпеки. Оформлені куточки 

правил протипожежної безпеки. Перевірено стан протипожежної безпеки в 

кожному класі, а особливо в кабінетах фізики, хімії, спортивному залі, 

спальнях. 

      Робота класних керівників велась на належному рівні згідно з 

календарними та щоденними планами. Проводилися класні та загальношкільні 
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виховні заходи для школярів: інформаційні та  пізнавальні години, бесіди, 

інструктажі, відеозустрічі, віртуальні екскурсії в музеї.  

            Організовано роботу музичної студії, керівник Олешко О.А.,  гуртка 

«Робототехніка», керівник  Биченко С.В., гуртка «Юні архітектори» керівник  

Букій О.А. та інших. Сього в закладі функціонує 11 гуртків різної 

направленості, в яких задіяно понад 180 дітей. 

Однак, однією з основних проблем у виховній роботі з учнями було 

налагодження індивідуального підходу до кожної особистості, розвиток 

творчого потенціалу дитини та профілактична робота, направлена на правовий 

аспект у вихованні учнів, схильних до правопорушень. Спостерігався низький 

рівень організованості класних колективів під час організації виховної роботи в 

період дистанційного навчання.  Недостатньою була участь вихованців у 

конкурсах та турнірах.  

Виходячи з вищезазначеного, 

 

 

Н А К А З У Ю :  

1. Заступнику директора з виховної роботи  Поскребишевій Л.Ю. : 

1.1. Ознайомити педагогічний колектив з результатами  виховної роботи  у 

2022/2023 навчальному році . 

                 До 15 червня 2023 року  

1.2. Підвищити рівень організованості класних колективів у виховній роботі. 

1.3. Посилити  контроль за виконавською дисципліною класних керівників та 

вихователів. 

Постійно 

1.4. Активізувати  участь вихованців в різноманітних конкурсах, змаганнях, 

турнірах, контролювати роботу гуртків. 

Постійно 

2. Класним керівникам  та вихователям: 

2.1. Підвищити рівень організації заходів щодо згуртованості, дисципліни, 
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активності і вихованості класних колективів. 

Постійно 

2.2. Посилити зв'язок із сім'ями вихованців, залучати батьків до виховного 

процесу.     

2.3. Організувати низку заходів з метою виявлення та розвитку творчого 

потенціалу та здібностей обдарованих учнів школи. 

Постійно 

3.  Медичному та педагогічному колективу забезпечити захищеність та 

комфортність перебування кожного вихованця в  школі. 

Постійно 

4. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.    

 Директор                                                                                                 Г. МИХАЙЛЕНКО  

Лариса Поскребишева,  3151214 

 

З наказом  від 23.05.2023 № 59  ознайомлені:    

 

                              

 

 

 

 

 

 

 

  

Букій О.А. Погорєлий О.О. 

Попова Л.О. Пластун Т.І. 

Губарь О.Г. Петегирич  Л.П. 

Гупалова О.О. Косенкова О.П. 

Орел І.Г. Городецька О.В. 

Борисенко Т.В. Орел  Ю.В. 

Штефан Л.Л. Семенюк І.М. 

Ходакова Н.В. Чепенко О.В. 

Бенцарук О.І.  
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